

## Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo



## Câmpus Avançado Ilha Solteira Comissão de Análise de Assistência Estudantil

## COMUNICADO Nº 006/2020 – INSCRIÇÕES E ENVIO DE DOCUMENTOS POR E-MAIL REFERENTE AO EDITAL 06/2020 ATÉ 08 DE DEZEMBRO DE 2020

A Comissão de Análise de Assistência Estudantil do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Câmpus Avançado Ilha Solteira comunica à comunidade escolar:

- 1. Que devido aos problemas apresentados pelo Sistema Único de Administração Pública (SUAP) durante o processo de inscrição no Edital 06, de 03 de agosto de 2020, o qual está cadastrado no SUAP como "Chamada pública para participação no Projeto de Inclusão Digital para Acompanhamento de Atividades Escolares Remotas".
- 2. Que há estudantes interessados nos auxílios do "Projeto de Inclusão Digital para Acompanhamento de Atividades Escolares Remotas" e que a verba de 2020 precisa ser executada ainda no mês de dezembro/2020, não sabendo-se quanto tempo levará para o SUAP normalizar.
- 3. A Comissão de Análise de Assistência Estudantil do IFSP Câmpus Avançado Ilha Solteira excepcionalmente nessa situação, deliberou por aceitar que as inscrições e os documentos sejam enviados para o e-mail assistencia.estudantil.ist@ifsp.edu.br até o dia 08 de dezembro.
- 4. Ressalta-se que após a normalização do SUAP, os alunos que enviarem a documentação por email devem se inscrever pelo SUAP, preenchendo as informações do questionário socioeconômico e do formulário de inscrição.
- 5. Com a antecipação do limite do prazo de inscrição no mês de dezembro/2020, a lista de manifestação de interesse será divulgada no dia 09 de dezembro e a publicação do resultado será feita até o dia 11 de dezembro.
- Quaisquer outras dificuldades na inscrição devem ser informadas à Comissão de Análise de Assistência Estudantil do IFSP - Câmpus Avançado Ilha Solteira.

Solicitamos que as dúvidas sejam encaminhadas para o e-mail assistencia.estudantil.ist@ifsp.edu.br.

Ilha Solteira, 01 de dezembro de 2020.

ASSINADO ELETRONICAMENTE PELO SUAP

Comissão de Análise de Assistência Estudantil